

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ ۗ لَآ يَمُدُّ وَاٰتٍ مِّنْ سَمٰوٰتٍ مَّوَدًّا

ٹیلیفون نمبر ۲۹۶۹

لفظ

جمعۃ المبارک

۸ شعبان ۱۳۶۹

قیمت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳۸ نمبر ۲۷ ہجرت ۱۳۶۹ مئی ۱۹۵۰ء نمبر ۱۳

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۵ مئی - مکرم نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کو آج صبح سے دل میں کھجور کی طرح

لاہور ۲۵ مئی - محبوب احمد صاحب کے سیکرٹری مجلس نفسیات اطلاع دیتے ہیں اور مجلس نفسیات

تعلیم لاسلام کالج لاہور کے زیر اہتمام ۸-۱۱-۲۰ اور متعلقہ امتحانات کے سلسلے میں ایک مختصر کورس کا اعلان

کیا گیا ہے۔ شمولیت کے خواہشمند اصحاب پر وزیر چودھری محمد علی صاحب ایم۔ اے۔ ننگران مجلس نفسیات کی

اجازت سے شال ہو سکتے ہیں کورس ۲۵ مئی سے شروع ہوگا اور پہلا لیکچر نماز منبر پر بعد ۸ بجے شام ہوگا

وطن کو واپسی کیلئے بے چین آٹھ سو مہاجرین کے نام رجسٹر کر تے گئے

کراچی ۲۵ مئی - آج صبح کراچی میں یو۔ پی کے ۸۰۰ مہاجرین نے دفتر مہاجرین میں واپسی کے

لئے ایک نام رجسٹر کرنا شروع کیا کہ انہیں واپس جانے کی سہولتیں ہم پہنچانی جائیں۔ ادارے کے حکام

یو۔ پی کے پہلی قسط کے طور پر فی الحال پانچ ہزار کی ایک قسط کو دوبارہ سامنے پر رہنا مندری

ظاہر کی ہے۔ آج مہاجرین کی بڑی تعداد دفتر میں آئی۔ انہیں نام رجسٹر کرنے کے کارڈ دے کر

روزگاری کی تاریخ کا انتظار کرنے کی تلقین کی گئی اور دفتر سے ربط رکھنے کی تاکید کی گئی۔ یہ

مہاجرین واپس جانے کے لئے بے چین تھے۔ ان کا کہنا ہے کہ پاکستان سے آمد تعلقہ ۱۰۱۔

اخباروں کی خبروں سے متوسل ہوا ہے اور اس حالات معمول پر آ رہے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ

انہوں نے بعض پاکستان آنے والوں کو اور دوسرے

آنے کا مشورہ بھی دیا ہے۔

سال رواں میں چھ سو نئے سکول کھولے جائیں گے

لاہور ۲۵ مئی - ریڈیو پاکستان لاہور سے "پرائمری تعلیم" کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے آرمیل مسٹر نسیم حسن شیرتعلیم نے کہا کہ تقسیم کے بعد پنجاب میں

مشکل حالات کے باوجود تعلیمی حالت ترقی پذیر رہی۔ تعلیم کے ابتدائی صدمہ کے فوراً بعد تعلیم کی حالت سدھرنا شروع ہو گئی تھی۔ چنانچہ ۱۹۴۷-۴۸ء

میں روپوشی کے مقام پر ایک گورنمنٹ کالج جاری کیا گیا اور چھ لاکھ پچیس ہزار روپیہ کے وظائف مہاجر طلباء میں تقسیم کئے گئے۔ اور ہتھ پڑا روپیہ کے

لگ بھگ خاص زائد گرانٹیں بھی تعلیمی اداروں کو عطا کی گئیں۔ ۱۹۴۹-۵۰ء میں تعلیم پر ۱۳ لاکھ سے زائد رقم تک جاپہنچی۔ یونیورسٹی کو دس لاکھ روپیہ کی

کی رقم دی گئی اور کالج کی تعلیم میں توسیع پر مزید ساڑھے سات لاکھ روپیہ کے اخراجات رکھے گئے۔ لازمی پرائمری تعلیم کیلئے ساڑھے تین لاکھ کی زائد رقم

رکھی گئی ہے۔ مارل سکولوں کیلئے سو او لاکھ روپے اور تعلیم باخان کیلئے بھی سو او لاکھ روپے کی رقم رکھی گئی ہیں۔ تعلیم کے سلسلے میں حکومت کے سال رواں

کے مختلف منصوبوں کا تذکرہ کرتے ہوئے آرمیل مسٹر نسیم حسن نے کہا کہ اس وقت ہمارے ہاں چار ہزار آٹھ سو کے قریب پرائمری سکول اور تین ہزار

کی بنیادی ضرورتوں میں سے ایک ہے اس وقت ہمارے ہاں چار ہزار آٹھ سو کے قریب پرائمری سکول اور تین ہزار

سکولوں کے دروازے پر انگریزی سے موجود ہیں اس سال چھ سو نئے سکول کھولے جائیں گے جن پر کوئی پانچ

لاکھ ساٹھ ہزار روپیہ خرچ آئے گا لیکن موجودہ تعلیمی صورت حال میں اتنی زبردست ترقی کے باوجود حکومت

کی نظر میں وسعت علم کافی نہیں کیونکہ اسے ۸ لاکھ ۳۶ ہزار لوگوں اور ۱۰ لاکھ ۴۰ ہزار لوگوں کو پرائمری تعلیم

اور سندھ کو نامے اور اس مقصد کیلئے کم از کم ۴۴ ہزار سکولوں کی ضرورت ہے، آپ نے بتایا کہ اس سال مزید تین

ڈگری کالج کھولے جا رہے ہیں۔ اس کا یہ مطلب ہوگا کہ صوبہ کے ہر ضلع میں تقریباً ایک کالج کھل جائے گا۔

تین نئے کالجوں میں دو کالج رہکیوں کے لئے ہوں گے۔ اور میں آپ نے کہا اور دو کی ترقی بھی اب ہمارا مقصد

نزدیک دور سے

ڈھاکہ ۲۵ مئی ایک سرکاری اطلاع کے مطابق پیر کو نو سو مسلمان مہاجر مغربی بنگال گئے

۵۵ ہزار ۴ سو مزدور شرقی بنگال واپس آئے۔

نیویارک ۲۵ مئی۔ برازیل کے سات طلباء

کا ایک وفد اس سال ہجرت میں پاکستان آئے گا۔

نیکن ۲۵ مئی۔ آج چینی حکومت نے ہانگ کانگ

کے قریب چند فوجی اہمیت رکھنے والے

جزیروں پر قبضہ کرنے کی کوشش کی۔

لندن ۲۵ مئی۔ آج برطانوی وزیر مملکت

نے برطانیہ کی چینی عوامی حکومت کو تسلیم

کرنے کے اقدام کو مستحسن قرار دیتے ہوئے

حکومت کی حمایت کی۔

ہانگ کانگ ۲۵ مئی ۳۳ ارکان پر مشتمل

ایک وفد اگلے چینی عوامی حکومت سے

دوستانہ معاہدے کے لئے نیکن روانہ ہو جائیگا

اور اسکے جیسے کی ۲۵ کو ہانگ کانگ تک

پہنچے گا۔

لندن ۲۵ مئی۔ حکومت سنگاپور نے باغی

لیڈر کپتان ویسٹنگ کی واپسی سے متعلق

انٹرنیشنل حکومت کی درخواست منظور نہیں

کی۔ کپتان ویسٹنگ فروری سے سنگاپور

میں نظر بند ہیں۔

نیوی دہلی ۲۵ مئی۔ پاکستانی جراند کی

کانفرنس کے صدر مسٹر راشد کی سہارنی جراند

کی کانفرنس کے صدر سے مشترکہ کمیٹی بنانے کی اپیل

کی ہے تاکہ ان ملحدستانی اخبارات اور مجسٹریٹوں

کے خلاف کوئی کارروائی کی جائے۔ جنہوں نے

آپ کی تقریروں کو غلط طور پر پیش کیا ہے۔

مہند چینی میں فرانس کو شکست

لندن ۲۵ مئی۔ آج لیبر پارٹی کے ایک رکن نے

پاکستان، ہندوستان، برما، فنکا اور امریکہ وغیرہ

کی ایک مشترکہ کانفرنس بلا نے کی تحریک کی ہے

آپ نے کہا مہند چینی میں فرانس کو ہم شکست

کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔

قاہرہ ۲۵ مئی۔ حکومت مصر اس وقت

تک عرب مہاجرین کے لئے سات لاکھ پونڈ

چند دے چکی ہے۔

قیدیوں کا تبادلہ

لاہور ۲۵ مئی۔ آج دس ایک ہزار پندرہ کے جنگی

قیدیوں کا تبادلہ ہوا۔ پاکستان نے ۶۰۰ ہندوستانی

سپاہیوں کے بدلے میں ۱۶۳ پاکستانی سپاہی حاصل کئے

پاکستانی سپاہیوں کا فیز مقدم میجر جنرل

محمد عظیم نے کیا۔

میری تقریریں غلط کیوں چھاپیں

نیوی دہلی ۲۵ مئی۔ پاکستانی مذہبیان اخبارات کے

کانفرنس کے صدر مسٹر راشد نے سہارنی جراند

کی کانفرنس کے صدر سے مشترکہ کمیٹی بنانے کی اپیل

کی ہے تاکہ ان ملحدستانی اخبارات اور مجسٹریٹوں

کے خلاف کوئی کارروائی کی جائے۔ جنہوں نے

آپ کی تقریروں کو غلط طور پر پیش کیا ہے۔

مہند چینی میں فرانس کو شکست

لندن ۲۵ مئی۔ آج لیبر پارٹی کے ایک رکن نے

پاکستان، ہندوستان، برما، فنکا اور امریکہ وغیرہ

کی ایک مشترکہ کانفرنس بلا نے کی تحریک کی ہے

آپ نے کہا مہند چینی میں فرانس کو ہم شکست

کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔

قاہرہ ۲۵ مئی۔ حکومت مصر اس وقت

تک عرب مہاجرین کے لئے سات لاکھ پونڈ

چند دے چکی ہے۔

تجارت کے متعلق کانفرنس

کراچی ۲۵ مئی معلوم ہوا کہ پاکستان و بھارت کے درمیان تجارت

کے متعلق بین المملکتی کانفرنس مشکل کوئی دہلی میں ہو گی۔

پاکستان فی وفد مشکل کو روانہ ہو جائے گا۔ یہ کانفرنس

گذشتہ مختصر عرصہ کے معاہدے پر عمل کا جائزہ بھی

لے گی۔

خان لیاقت کی مصروفیت

شکلیڈے ۲۵ مئی وزیر اعظم پاکستان آج یہاں

سے برطمن کیلئے روانہ ہو گئے۔ آپ نے یہاں جنرل

ایکروڈک کھینے کا معاہدہ کیا۔ اخباری نمائندوں

سے ملاقات کی اور ایوان تجارت سے

خطاب کیا۔ آپ نے جب امریکی کارخانہ

داروں کو پاکستان میں سرمایہ لگانے کے

مشہری مستقبل کے متعلق بتایا تو وہ بے حد

متاثر ہوئے۔ یوسٹن امریکہ میں آپ کے سفر

کی آخری منزل ہے۔

اب یہ فرض اور کرن کا وقت ہے، اس کا تعلق جاری

ثقافتی ترقی کے ساتھ ہے۔ اپنی زبان کو غیر ملکی

شامکاروں کا مال مال کرنے کیلئے بڑا حجم کا ایک بورڈ

قائم کر دیا گیا ہے۔ اس طرح یہاں پاکستان کی

روح کی مناسب طور پر ترجمانی کر سکے۔

سیاسی نظریوں کی معافی

انقرہ ۲۵ مئی۔ آج انقرہ میں ترکی کی نئی کانگریس

نے اس پر کورام پر غور کیا جو پیر کے روز

اسمبلی کے دوپروپش کرنے والی ہے۔ کامیہ

سب سے پہلے سیاسی نظریوں کی عام

معافی کے متعلق ایک قانون پیش کرے گی۔

بغداد ۲۵ مئی۔ عراق میں ترکی سفیر نے

کہا ہے کہ عرب ممالک کا باہمی اتحاد کو

ترکی بہت زیادہ پسند کرتا ہے۔ آپ نے

کہا کہ ترکی کی نئی حکومت کی وجہ سے ترکی کی ثقافتی حکمت عملی

میں کوئی فرق نہیں آئے گا۔

تعلیم الاسلام کالج لاہور

چاہئے کہ ہر احمدی تعلیم الاسلام کالج میں اپنے لڑکے کو داخل کروائے اور اس بارہ میں لڑکے کی مخالفت کی پروا نہ کرے تاکہ دنیات کی تعلیم ساتھ ساتھ ملتی رہے۔

حاکم سر محمد محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی

فرسٹ ایئر میں داخلہ میٹرک کا نتیجہ شائع ہونے کے دس دن بعد شروع ہوگا۔ مزید معلومات کے لئے کالج سے پراسپیکٹس طلب فرمائیں۔ (پرنسپل)

سیکرٹریان تبلیغ توجہ فرمائیں!

احمدیت کو ہر شہر اور ہر شہرے ہر محلہ اور ہر گاؤں میں قائم کرنے کا یہی ایک طریقہ ہے کہ ہم میں سے ہر ایک احمدی سال میں کم از کم ایک نیا احمدی بنائے۔ لیکن انہوں نے کئی تبلیغی اس تحریک کو جماعتوں میں جاری کرنے کی کما حقہ کوشش نہیں کی۔ اس سال میں سے پانچ پچھینے لگے ہیں۔ ابھی تک صرف ۱۰۰ جماعتوں نے وعدہ ہائے بیعت سمجھوائے ہیں۔ سیکرٹریان تبلیغ سے استدعا کی جاتی ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت میں احباب کو مہیا کریں۔ اور وعدہ ہائے بیعت کی فہرست مکمل کر کے دفتر میں سمجھوادیں۔ انچارج بیعت ربوہ

نایبچیریائے سرکل لیٹرز

جیسا کہ قارئین الفضل نایبچیریائے تبلیغی ریپورٹوں سے معلوم کر چکے ہیں عنقریب ہی وہاں ایک رسالہ *The Truth* کے نام سے جاری ہونے والا ہے۔ لیکن جب تک رسالہ کے اجراء کے پورے انتظامات نہیں ہو جاتے ایک ماہ اور سرکل لیٹرز جاری کر دیا گیا ہے۔ جمیل نہ صرف نایبچیریائے تبلیغی و تربیتی کو آنت دینا ہوتے ہیں۔ بلکہ دیگر مشنری کی طرف سے آہہ اطلاعات بھی شامل کی جاتی ہیں۔ اس وقت تک اس سرکل لیٹرز کے چھ نمبر چھپ چکے ہیں۔ ہر نمبر *The Truth* رسالہ کا یہ پیش خیمہ ہے۔ اس لئے مناسب سمجھا گیا ہے کہ اس سرکل لیٹرز کو بھی وقت نایبچیریائے محدود رکھنے کی بجائے تمام ایسے احباب کو بھی بھیجا جائے جو آئندہ رسالہ کے خریدار بننے کے متمنی ہوں یا کسی نہ کسی طرح اس سال سے دلچسپی رکھتے ہوں۔

پس میں ان چند سطور کے ذریعہ احباب کو اس کی خدمت میں یہ درخواست کرتا ہوں کہ اپنے مکمل پتوں سے خاک رکھ کر یا قائم مقام امیر جماعت احمدیہ پورٹ بکس نمبر ۴۱۸ لیکس کو مطلع فرمائیں تاکہ یہ سرکل لیٹرز کی خدمت میں ارسال کیا جاسکے۔

یہ سرکل لیٹرز ان کی خدمت میں ارسال کیا جائے گا۔ لیکن رسالہ *The Truth* جاری ہونے پر اس کا چندہ ادا کرنا ہوگا۔ یہ بھی واضح رہے کہ ہر صاحب سرکل لیٹرز کے لئے پتہ ارسال کریں گے۔ ان کے لئے ضروری نہ ہوگا کہ رسالہ کے بھی خریداریں۔ اگرچہ مستحق ہیں معلوم ہوتا ہے کہ تمام حضرات خریداری سے رسالہ کی مدد فرمائیں۔

(خاک رکھ کر۔ نسیم بی۔ اے مال ربوہ)

ضروری اعلان

محرم پر ایوبیٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مطلع فرمائیں سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ "الفضل میں لکھیں کہ جو یہ نام خطوط آتے ہیں۔ خواہ نیچے احمدی لکھا ہو یا دلی اللہ لکھا ہو پھاڑ دینے جاتے ہیں۔ کیونکہ جو شخص نام ظاہر کرنے سے ڈرتا ہے۔ وہ منافق ہے۔ اور منافق کی شکایت پر کوئی کارروائی نہیں کی جاتی۔"

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔

۲۸ مئی۔ یوم جلسہ پیشوایان مذاہب

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ۲۸ مئی بروز اتوار یوم پیشوایان مذاہب ہے۔ احباب اس تاریخ کو اپنے اپنے مقام پر جلسے منعقد کریں۔ اور پیشوایان مذاہب کی سیرت پر تقاریر کا انتظام فرمائیں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

جملہ مذاہب کا اسلامی تعلیمات سے متاثر ہونا وقت اسلام کی

زندہ دلیل ہے

مجلس و تعلیم الاسلام کالج میں قاضی محمد زید صاحب لائپوری کا عالمانہ لیکچر

لاہور ۲۵ مئی۔ آج صبح مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام ایک فاضلانہ تقریر کرتے ہوئے مولانا قاضی محمد زید صاحب لائپوری پرنسپل جامعہ احمدیہ انڈیا نے اسلامی تعلیمات کا دیگر مذاہب سے موازنہ کر کے نہایت دلچسپ اور جامع طریق سے جملہ ادیان پر دین اسلام کی فضیلت ثابت فرمائی۔ انہوں نے بتویا کہ اللہ اور حقوق العباد میں سے تو سید باری قائل ہیں انسان میں مدار فیضیت اور نجات کے متعلق اسلامی نظریات کو تفصیل کے ساتھ پیش کیا اور دیگر مذاہب سے ان کا مقابلہ کرتے ہوئے اس امر پر بالخصوص روشنی ڈالی کہ دیگر مذاہب کے ماننے والے اسلام کی ہمہ گیر تعلیمات سے کس حد تک متاثر ہوئے۔ اور کہاں تک انہوں نے اپنے مشرکانہ عقائد میں انہیں سمونے کی ناکام کوشش کی۔ آپ نے فرمایا کہ مذاہب کا اپنے عقائد کو ایک مذاک اسلامی رنگ میں رنگین کرنے کی کوشش کرنا خود اسلامی عقائد و نظریات کی زبردست فوج پر دلالت کرتا ہے۔ اور پھر اس دورگی سے ان کے عقائد کی کمزوری اور زیادہ واضح ہو کر اسلامی عقائد کی فضیلت پہلے سے بھی زیادہ نمایاں ہو جاتی ہے۔ آپ نے انجیل دیدول اور آریہ سماج کی کتابوں سے متعدد حوالے پیش کر کے وہ اعتراضات بھی بیان فرمائے۔ جو اس دورگی اور تضاد کی وجہ سے ان پر عائد ہوتے ہیں۔ یہ عالمانہ تقریر جو ایک گھنٹے سے زائد عرصہ تک جاری رہی۔ نہایت توجہ اور دلچسپی کے ساتھ سنی گئی۔ صدارت کے فرامین سے اجازت

بقیہ صفحہ ۳

مجلس طومار اور معلومات کے ذخیرے میں اس خطیمہ الشان پر دو گرام کو اپنا لیں۔ تو کیا ہی اچھا ہوگا؟ آئیے مولوی صاحب م

اس کو لے آئیے اور اس میدان آئے ناموں کو مناسب آئیے نا! تمام دنیا کے بے علم آپ کے علمی ذخیروں کا انتظار کر رہے ہیں۔ ہمارا خدا جانتا ہے۔ ہم یہ طعن کے طور پر نہیں کہہ رہے۔ عشاء کلام ہمیں واقف رہے۔ ہمیں واقعی افسوس ہے کہ آپ کا علم آپ کی قابلیت اسلام کے کچھ کام نہیں آ رہا۔ اور یونہی ضائع یا رہی ہے۔ یقیناً تجھے مولوی صاحب میں واقعی رنج ہے سخت فخر کا تھی بسنوں دعاؤں کا ورد اس کا محبوب ترین مشغول تھا ہے کہ ہمارے علماء جن کو ہم جیسے بے علموں کا احباب دعاؤں میں کہ اللہ تعالیٰ نے یہ سمانہ گان کو عطا فرمائے۔ (ڈاکٹر غلام مصطفیٰ لاہور)

مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے (آکسن) پرنسپل تعلیم الاسلام کالج نے ادا کئے۔ آپ نے صدارتی تقریر ارشاد کرتے ہوئے اسلامی تعلیمات کے علمی پس پر نہایت لطیف پیرائے میں روشنی ڈالی۔ اور طلباء کو اسلام کا عملی نمونہ پیش کرنے کی تلقین فرمائی۔

وفات

رشیدہ صادقہ بیگم بنت نواب زادہ چودھری محمد سعید صاحب پیر پور نے گیارہ سال چھ ماہ کی طویل بیماری کے بعد کل مورخہ ۲۷ بوردہ بوقت چار بجے شام ۱۱ بجے دہلی میں وفات پائی۔ ان کا انتقال ۱۱ بجے نماز جنازہ رات باغ میں حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب پڑھائی۔ مرحوم نہایت سعید بچی تھی بسنوں دعاؤں کا ورد اس کا محبوب ترین مشغول تھا ہے کہ ہمارے علماء جن کو ہم جیسے بے علموں کا احباب دعاؤں میں کہ اللہ تعالیٰ نے یہ سمانہ گان کو عطا فرمائے۔ (ڈاکٹر غلام مصطفیٰ لاہور)

ایں گوئے بہت ایں چوگاں

بغت روزہ الاعتصام کو برائوالہ کے ایڈیٹر صاحب نے اپنے مضمون "متم نبوت" کی اشعار میں اور ان میں تسلیم میں یہ ثابت فرمایا ہے۔ کہ شیعوں کا اعتقاد کہ ایک امام مطلع ہونا چاہیے "متم نبوت" کا منہوی انکار ہے۔ اس طرح شیعہ بھی منہوی لحاظ سے متم نبوت کے منکر ہیں۔ ہم نے الفضل کی ایک گزارشت اشاعت میں اس کا ذکر کیا تھا۔ اور بتایا تھا کہ "متم نبوت" پرستی شیعہ اور اہل حدیث اتحاد محض کھوکھلا ہے۔ بے بنیاد ہے۔ اس پر الاعتصام کے محترم مدیر کو سخت غصہ آیا ہے۔ اور حسب معمول بات تو کوئی بن نہیں آتی "مرزائیوں" کو کوس کوس کر دل کی بھروس نکال لی ہے۔ سوال تو صرف اتنا تھا۔ کہ مولوی محمد حنیف الاعتصام کے مدیر محترم کے نزدیک متم نبوت کے متعلق شیعوں کی کیا پوزیشن ہے۔ چنانچہ آپ نے اپنے مضمون کی ایڈیٹریں قسط میں فرمایا ہے۔

"آپ اگر شیعہ کتب اور روایات کا مطالعہ کریں گے۔ تو ایک چیز جو آج بھی توہم کو اس طرف موڑیگی۔ وہ یہ ہوگی کہ یہاں خدا اور رسول کو وہ اہمیت حاصل نہیں ہے۔ جو ائمہ کو ہے۔ یہاں فقہائے مشرق اور معجزات و کرامات اور اقتیارات و علوم کی فراوانیاں کچھ اس طرح کی ہیں کہ نبوت و رسالت کی لوہرا آئینہ دہن ہوتی نظر آتے لگے گی۔ اور یوں معلوم ہوگا کہ امام حسینؑ اور ائمہ اہل بیت کے مقابلہ میں دوسرے درجہ پر ہیں۔" (الاعتصام ۲۲ مئی)

مولوی محمد حنیف صاحب کی اس عبارت سے صاف حیاں ہے کہ شیعوں کے نزدیک تم خدا اور رسول سے بھی بڑے ہیں۔ ایک نہ شدہ دوش "متم نبوت" کا انکار تو اس سے بہت کم درجہ پر ہے۔ اور خاص کر احمدیوں کا کہ ان کے نزدیک بہر حال مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا نال اور پر تو ہی ہے۔

وہ یہ ہیں چیزیں جن میں بس فیصلہ یہی ہے (سیخ موعود)

مولوی صاحب کے نزدیک شیعوں کے ہاں تو ائمہ ہی تو نبی و نغور یا اللہ خدا تعالیٰ سے بھی بڑے ہوتے ہیں۔ یہ مولوی صاحب کے ہاں الفاظ میں جو ہم نے اور نقل کئے ہیں۔ اب مولانا فضل کا ایک زیب مرزائی ایڈیٹر اس میں کی اضافہ کر سکتا ہے۔ پھر معلوم نہیں اس میں اس غریب نے کیا شہرت کی ہے۔ کہ آپ نے جو گالی موند میں آئی ہے اسے دے دی ہے تم جو چاہے میں آپ کریں میں مفت میں ہذا مکیا اشغلی کے ایڈیٹر کے لئے شہرت کی گنجائش ہی کہاں ہے۔ جب ایک اہل حدیث عالم کا شیعوں کے متعلق جائزہ ہو۔ تو ہمیں نہیں سمجھ آتی۔ کہ "متم نبوت" کے متعلق شیعہ اور اہل حدیث کو احمدیوں کے خلاف کس طرح ایک محاذ قائم کر سکتے ہیں۔ اور مولوی محمد حنیف صاحب کے اس کہنے کا کیا مطلب ہو سکتا ہے کہ

"ہم اگر حضرات شیعہ کی کسی حرکت پر جائزہ متیقہ کرتے۔ اور ان کے اصولوں کو نقد و نظر کی زد میں لاتے ہیں۔ تو اس سے مدیر الفضل کو کونسا دکھ ہوا کہ ان کو خواہ مخواہ پانچ کالم سیاہ کرنے پڑے۔ ہمارے اپنے اختلاف ہو سکتے ہیں۔ اور ہوتے رہیں گے لیکن ہم اس حرکت کو اپنے فکر و ذہن کی نظروں سے کبھی اوجھل نہیں ہونے دینگے۔ کہ متم نبوت میں کتر دیونت کرنے والے کے خلاف ہم بھی ایک ہیں۔ اور کسی صورت میں بھی اس اتحاد کو چھوڑ نہیں سکتے؟" (الاعتصام ۱۹ مئی)

مولوی صاحب "متم نبوت" کے متعلق "مرزائیوں" اور شیعوں کا موقف تقریباً ایک ہے۔ لیکن آپ کے خیال کے مطابق شیعوں کے نزدیک رسول تو رسول خدا ہیں ائمہ سے دوسرے درجہ پر ہے تو کی لوگ یہ سن کر حیران نہ ہوں گے کہ شیعہ اور آپ تو ایک اور مرزائی پرانے آخر میں بھی تو سمجھاتے ہیں۔ کہ یہ منطق کس دین کی ہے۔

ایک طرف تو آپ فرماتے ہیں کہ صرف امام اور نبی کے الفاظ کا فرق ہے۔ دوسرے مفہوم

کے الفاظ سے شیعہ بھی متم نبوت نہیں مانتے اگر یہ درست ہے تو محض عقلی فرق ہے لگے مرزائی کیوں گردن زدنی ہیں۔ اور شیعہ کیوں سینے سے لگا لینے کے قابل؟ کیا اس کا یہ مطلب ہے کہ ہم گئی ہیں پر طبیعت ہم گئی باقی آپ نے "مرزائیوں" سے نفرت کے متعلق پانچ چھ باتیں گزرائی ہیں۔ ان کا اطلاق نہ صرف شیعوں پر بلکہ اہل حدیث پر بھی اسی طرح ہوتا ہے۔ جس طرح آپ احمدیوں پر کرنا چاہتے ہیں۔ آپ کو شاید علم ہوگا۔ کہ یہ مولوی نطف علی خان صاحب آت زیندار کا مہر عمر ہے۔

خدا خدا نہ سہا رام رام کہیں گے ہم ان بے معنی باتوں کا جواب دینے سے قاصر ہیں۔ جو مدیر اعتصام نے انہوں کے متعلق تحریر فرمائی ہیں۔ البتہ اشاعرہ کو کہے۔ کہ آپ کا مذہب ذیل قول کہ

"وہ تو نبوت و رسالت اچھوڑے گا رچیا گیا تھا وہ سارے کا سارا حکم ذوالدین کی کرشمہ سازوں اور ان کے فہم رسا کا نتیجہ ہے۔"

لفظ بغض کفار کے اس قول سے لتا ہے۔ انصافاً لعلہ جبرائیل (مخفی) نتیجہ ظاہر ہے مولوی محمد حنیف صاحب میں مخاطب کر کے فرماتے ہیں "اس قسم کے بہت بڑے پروگرام کے لئے جو آپ نے شروع کر رکھا ہے علم کے ایک طومار کی ضرورت ہے۔ اور ہر نوع کے معاملات کا ایک بڑا ذخیرہ درکار ہے۔" (الاعتصام ۱۹ مئی)

شکر ہے کہ مولوی صاحب نے یہ تو مان لیا ہے۔ کہ ہم نے جو پروگرام شروع کر رکھا ہے وہ بہت بڑی قسم کا ہے۔ جہاں کے لئے علم کے ایک طومار کی ضرورت ہے۔ اور جہاں کے لئے ہر نوع کے معلومات کا ایک بہت بڑا ذخیرہ درکار ہے۔ ہم اس سلسلہ کے لئے بھی مولوی صاحب کے شکر گزار ہیں۔ لیکن اشاعرہ ہے کہ مولوی صاحب ہم تو اس وقت تک کے مجبور و سر پر کام کر رہے ہیں۔ ہمیں یقین ہے کہ یہ عظیم الشان پروگرام اس لئے ہمارے لئے مقرر فرمایا ہے کہ ہمیں اس کو پورا کرنے کی جس توفیق عطا کرے گا۔ ہمارا کام ہے کہ ہم اپنی قابلیت کے مطابق کوشش کئے جائیں۔ وہ خدا تعالیٰ جس نے عرب کے بے علم بدوؤں کو ت و انقلو کے اعزاز سے ساری دنیا کا معلم بنا دیا تھا۔ یقیناً وہ ہماری بھی مدد فرمائے گا۔ اللہ تعالیٰ کے کام بنارے ہیں۔ وہ مفرد "الحکم" کہلانے والے سرداران عرب کو چھوڑ کر سید روح

میش غلاموں سے بھی اپنا کام لے لیتے ہیں تو میں ہی ناچیس سزاؤں لے لے جن تو صرف اس کی ذات پر محدود ہے۔ اگر اتنے بڑے پروگرام کے لئے بڑے علم ذخیرہ کی ضرورت ہے تو وہ وہی مدارے گا

انہی "برہان احمدیہ" تو مولوی صاحب آپ ہی کے ایک بزرگ مولوی محمد حسین بنا لوی کی رائے تو یہ ہے کہ تیرہ سو سال کے عرصہ میں اس شان کا کتاب اسلام کی حمایت میں نہیں لکھی گئی۔

خیر ان باتوں کو چھوڑیے مولوی صاحب! اگر احمدیوں کا پروگرام عظیم الشان ہے۔ اور آپ اس کو پسند فرماتے ہیں۔ اور جس علم کے ذخیروں کی اس کے لئے ضرورت ہے۔ تو وہ آپ کے پاس موجود ہیں۔ تو آپ کیوں نہیں آگے آتے؟ آئیے نا۔ اپنے علم کے ذخیرے اور وسیع معلومات کے ساتھ تشریف لائیے نا۔ اور اس عظیم الشان پروگرام کو سر انجام دینے میں کوشش فرمائیے نا۔ خرابی نے اپنے علم ذخیروں کو کس دن کے لئے رکھ چھوڑا ہے۔ آپ دیکھتے نہیں کہ اسلام چاروں طرف سے کفر میں گھر گیا ہے۔ اگر آپ نے ہی اپنے ہی ذخیروں کو بخیر کی تندر کر دیا۔ تو پھر کون اسلام کو کفر کے اس نرغے سے بچائے گا؟

جو احمدی دیکھیں وہی سہی جیسے آپ سمجھتے ہیں اور بے علم ہی سہی اور اس پروگرام کو سر انجام دینے کے ناقابل ہی سہی۔ اگر آپ تو ایسے نہیں ہیں۔ آپ کی غضب کر رہتے ہیں کہ نہ تو آپ اپنے علم کے ذخیروں سے کام لیتے ہیں۔ اور نہ ہم بے جا بے بے علموں کو کچھ کرنے دیتے ہیں۔ بلکہ اپنے علم کے ذخیروں کو ہمارے لاست میں رہنے انکانے کے لئے استعمال کرتے ہیں۔ اور دوسرے لوگوں کے انکانے والوں کی اصلاح فرماتے ہیں۔

اگر علم ذخیروں کو آپ اس طرح منانے کریں گے۔ تو کیا آپ گنہگار نہیں ہوں گے؟ ہم میں ہی کیا؟ کہ آپ نے اپنے تمام علم طومار اور معلومات کے ذخیروں کے ہماروں کو ہم جیسے ناچیزوں اور ہچملوں کو منانے کے لئے وقف کر دیا ہے۔ آپ قیامت کے روز اللہ تعالیٰ کے حضور اس فیاض نعمت کا کیا جواب دیں گے؟

مولوی صاحب! ہمارا پروگرام عظیم الشان ہے۔ ہمارے اس پروگرام کے لئے بڑے علم طومار اور معلومات کے بڑے ذخیروں کی ضرورت ہے۔ اگر آپ جن کے پاس اس

باقی دیکھیں ص ۱۰

مدارس احمدیہ اور ہماری ذمہ داری

(از غلام رسول صاحب چک ۲۵ سرگودھا)

مدرسہ احمدیہ کی غرض و غایت ہر احمدی جانتا ہے۔ جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دیکھا کہ حضرت مولوی عبدالکریم صاحب جیسے جید عالم اس جہان فانی سے کوچ کر رہے ہیں۔ اس وقت حضور علیہ السلام نے اس کی کوپورا کرنے کے لئے مدرسہ احمدیہ کی بنیاد رکھی۔

مدرسہ احمدیہ کی غرض و غایت اس واقعہ سے اور بھی بڑھ جاتی ہے۔ کہ جب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی خلیفہ ہوئے۔ اس وقت صدر انجمن احمدیہ نے یہ فیصلہ کیا۔ کہ مدرسہ احمدیہ کو اخراجات بوجہ مذہب برداشت کرنے کی وجہ سے بند کر دینا چاہیے۔ اس وقت حضور ایدہ اللہ الودود نے فرمایا۔ کہ یہ نہیں ہو سکتا۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جاری کردہ ادارہ کو ہم بند کر دیں۔

یہ کارنامہ یعنی حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کے اس کارنامہ کے مشابہ ہے۔ کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنا بیمار کی دوا کے دوران میں ایک لشکر دشمنوں کی شرارتوں کو روکنے کے لئے روانہ کیا تھا۔ اسی لشکر راستہ میں ہی تھا۔ کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا انتقال ہو گیا۔ حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ نے تو لوگوں نے اس بات پر زور دیا۔ کہ لشکر واپس بلا لینا چاہیے۔ اس وقت حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ نے یہی جواب دیا۔ کہ یہ مجھ سے نہیں ہو سکتا۔ کہ جس لشکر کو حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے دشمنوں کے ظلم کو دور کرنے کے لئے روانہ کیا ہو۔ میں واپس بلاؤں۔ یہ لشکر منزل مقصود پر جائیگا۔ جس غرض کے لئے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے روانہ کیا تھا۔ جب تک وہ غرض پوری نہ ہو جائے۔ لشکر واپس نہیں آسکتا۔

جی طرح اس زمانہ کے تقاضے کے مطابق حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا لشکر اپنی ابداریت کے ذریعہ دشمنوں کے ظلم کو دور کرنے کے لئے لگایا تھا۔ اور اس نے اپنی تیغ برال کے ساتھ دشمنوں کے ظلم کا قلعہ قمع کیا اسی طرح اس زمانہ کے تقاضے کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اے سپاہی تیار کرنے کے لئے ادارہ کھولا۔ جو دلائل اور براہین کی تلوار سے مسلح ہو کر نکلیں۔ اور دہریت اور ظلمت کے قلعہ کو مسار اور پوہت خاک کر دیں۔

زمانہ کے تقاضے کے مطابق حضور ایدہ اللہ الودود

مدرسہ احمدیہ کے معیار میں تبدیلی فرماتے رہے ہیں۔ پہلے پرائمری یا سی طلباء مدرسہ احمدیہ میں لے جاتے تھے۔ اس وقت بھی جماعت کی قربانی کی وجہ سے کئی علماء مدرسہ احمدیہ نے میدان کے بہ جنہوں نے اکتاف عالم میں جا کر روحانیت کی پیاسی دنیا کو آبِ شرب سے پلایا۔ ظلمت کے پردوں کو تار تار کیا۔ عیسائیت کے لشکروں کو شکست فاش دی۔ اس کے بعد حضور پرورد نے یہ معیار مقرر کیا۔ کہ مدرسہ احمدیہ میں آٹھویں یا سی طلباء لے جاویں۔ اس وقت بھی جماعت کی قربانی میں کوئی کمی واقع نہ ہوئی۔ کمی واضح بھی کیوں ہوتی۔ جبکہ سارا یہ دعویٰ ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پیچھے ہیں اور سچے انبیاء علیہم السلام کی جماعتوں میں یہی وصف ہوتا ہے۔ کہ جو تکبیر یا اس کے خلیفہ کی طرف سے کی جاتی ہے۔ جماعت اس میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتی ہے۔ صرف وقتی طور پر ہی نہیں۔ بلکہ دائمی طور پر اب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے یہ معیار مقرر کیا ہے۔ کہ مدرسہ احمدیہ میں میٹرک پاس طلباء لے جائیں۔ یہی ان حضرات سے جن کے بچوں نے میٹرک کا امتحان دیا ہے۔

دخدا قافی سب کو کامیابی و کامرانی کا سہرا باندھے (دعوات کرتا ہوں۔ کہ وہ اس ذمہ داری کو جو انہوں نے سمیت کرتے وقت اپنے پر لپیٹی۔ کہ میں دین کو دنیا پر مقدم کر دوں گا یہ بھولیں۔

بے شک اپنے بچے کو پال کر پھر میٹرک تک تعلیم دلا کر سلسلے کے لئے وقف کر دینا بہت بڑی قربانی ہے۔ لیکن اسی۔۔۔۔۔ قربانی کے نتیجے میں خدا کے وصل اور قرب کی جو معطر ہوا آتی ہے۔ اس کے مقابلہ میں یہ کوئی بڑی بات ہے ہی نہیں۔

روحانی جماعتوں کا تو یہ نظریہ ہوتا ہے۔ کہ جان۔ مال۔ اسباب بال بچے سمی خدا کے لئے کے ہوتے ہیں۔ اور خدا نے امانت کے طور پر دیئے ہوتے ہیں۔ دنیا بھی اسی لئے ہے۔ کہ میرے بندے میرے رہنے میں میری ہی عطا کردہ چیزوں کو بڑھ چڑھ کر خرچ کریں۔ تاکہ میں ان کو اور دوسرے مبارک ہیں وہ جو خدا کی عنایت کردہ چیزوں کو خدا کے مانگنے پر خدا کو ہی دے دیتے ہیں۔ اور نعمتِ عظمیٰ کے وارث ہوتے ہیں۔ وہ آدمی کتنا ہی خوش نصیب ہے۔ جو اپنے بچے کو خدا کے روحانی لشکر میں اس لئے بھرتی کرتا ہے۔ کہ وہاں سے تربیت یافتہ ہو کر کفر

فطوبی للغریب کے معنی

(از محمد بشیر صاحب شاد جامعہ احمدیہ)

چند دنوں کی بات ہے۔ کہ ایڈیٹر صاحب الفضل کی طرف سے "فطوبی للغریب" کے عنوان کے تحت ایک ایڈیٹوریل شائع ہوا تھا۔ اصل حدیث بعد الا سلام غریباً و سید و کما بعد اظطوبی للغریباً ہے۔ اور ایڈیٹر صاحب کا اسی حدیث کی طرف اشارہ مقصود تھا۔ ایڈیٹر صاحب نے اپنے مضمون میں غریب کے لفظ سے مراد مفلس اور غریب لیا تھا۔ اور پھر ذرا تفصیل میں جاتے ہوئے اس مذکورہ حدیث کا حقیقی مصلوق جماعت احمدیہ کو قرار دیا تھا۔

اس مضمون کی اشاعت کے بعد حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے کی طرف سے ایک تردیدی نوٹ شائع ہوا۔ جس میں حضرت میاں صاحب نے ایڈیٹر صاحب الفضل کے مضمون پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا۔ کہ فاضل ایڈیٹر صاحب نے جو ایڈیٹوریل "فطوبی للغریب" کے عنوان کے تحت لکھا ہے۔ وہ نفس مضمون کے لحاظ سے تو درست اور صحیح ہے۔ لیکن جہاں تک "فطوبی للغریب" کی حدیث سے اس کے استدلال کا تعلق ہے۔ آپ نے اس سے اختلاف فرمایا۔ اور لکھا۔ کہ غریب کے معنی مفلس اور مفلس لینا درست نہیں ہے۔ جس طرح کہ ہم اردو میں غریب کا لفظ بول کر مراد لیتے ہیں۔ بلکہ غریب سے مراد یہاں غریب الوطن ہے۔ اور پھر آپ نے ان معنوں پر زور دیتے ہوئے آخر میں انہی معنوں کی تعیین فرمادی۔ کہ یہاں "فطوبی للغریب" کی حدیث میں بھی غریب سے مراد غریب الوطن ہی ہے۔

میں بھی حضرت میاں صاحب کی رائے سے متفق تھا۔ اور سمجھتا تھا۔ کہ غریب کے معنی چوڑے بیشتر لغات میں غریب الوطن کے ہیں۔ لہذا میں اس حدیث میں غریب سے مراد غریب الوطن ہی لینا چاہیے۔ لیکن از رسول جب میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "ازالہ اوٹام" کا مطالعہ کر رہا تھا۔ تو میری نظر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آیہ الیسی ۴ اور الحداد کی فوجوں کو شکست دینے کے لئے اکتاف عالم میں پہنچ جائے۔

کیا وہ شخص جو اپنے بچے کو خدا کی فوج میں بھرتی کرتا ہے۔ اور وہ شخص جو شیطان کی فوج میں بھرتی کرتا ہے۔ برابر ہیں؟

خدا تعالیٰ ہم سب کو فریضہ تبلیغ کو سرانجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

۴ اور الحداد کی فوجوں کو شکست دینے کے لئے اکتاف عالم میں پہنچ جائے۔ کیا وہ شخص جو اپنے بچے کو خدا کی فوج میں بھرتی کرتا ہے۔ اور وہ شخص جو شیطان کی فوج میں بھرتی کرتا ہے۔ برابر ہیں؟ خدا تعالیٰ ہم سب کو فریضہ تبلیغ کو سرانجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

درخواست دعا

برادر م بشیر احمد رفیق متعلم سیکڑ ایرٹی۔ آئی کالج لاہور کی والدہ ماجدہ ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ اجاباً جماعت دہلیزگان سلمہ سے درخواست ہے۔ کہ ان کی صحت کا مدد و عاجلہ کے لئے درود سے دعا فرمائی جائے۔

حسام الدین ظفر۔ آئی کالج لاہور

ہندو چینی کی سرحد پر اشتراکی فوجیں جمع ہو رہی ہیں

لڈن ۲۵ مئی - ہندو چینی حکام اس اطلاع کو سکون کے ساتھ سن رہے ہیں کہ ہندو چینی کی سرحد پر چینی فوجیں جمع ہو رہی ہیں۔ یہ اطلاع ہانگ کانگ میں گشت کر رہی ہے ان اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ ہانگ کانگ کے صوبہ میں لاکھوں کی تعداد میں فوجیں جمع ہو رہی ہیں۔ سرحد کے ساتھ جاری ہیں۔ بیارڈی ہندو گاہ سے لے کر کوونگسکی کے اہم دیوے مرگن تک ریلوے کے انتظامات کیے جا رہے ہیں۔ درصوبہ میں جوانی اڈوں کی تعمیر ہو رہی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ روزانہ ایک ہزار چینی اشتراکی فوجی ہندو چینی کی سرحد عبور کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

غذائی زرعتی ادارہ کانگ میں اجلاس ہوگا

کولمبو ۲۵ مئی - اقدام متحدہ کے غذائی و زرعتی ادارہ کانگ میں ایک اجلاس ہوگا۔ اس اجلاس میں متحدہ ہونے کا توجیح ہے کہ سو سے زیادہ ہندو چین کاغذ میں شریک ہوں گے۔ اجلاس میں غذائی پیداوار زمین کا کٹ جانے، دوبارہ جنگ لگایا جانا اور متعلقہ ممالک پر گفتگو ہوگی۔

نشا کی ناسمندی اس کے وزیر ذراعت اور اس کے سرکار سے نیا نامک کریں گے۔ وہ غذائی پیداوار اور زمین کی دستیابی کے حساب سے آبادی کی تقسیم کا مسئلہ بھی پیش کریں گے۔ (اسٹار)

تبت بینک کے ساتھ معاہدہ کریگا

ہانگ کانگ ۲۵ مئی - متحدہ ہندو چین نے تبت بینک سے معاہدہ کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ ۵ جون کو یہاں پہنچنے والا اسٹار کا نامہ نگار ہانگ کانگ سے اطلاع پر ہارے کہ تبت کی حکومت نے اس وفد کو ہدایت کی ہے کہ وہ اشتراکی حکومت سے دوستانہ معاہدہ کرنے کی کوشش کرے چینی کے سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ ہانگ کانگ میں نئی چینی حکومت کے نمائندوں سے ملنا ناممکن ہے اس لئے کہ یہاں ان کا کوئی نمائندہ نہیں ہے۔ اس لئے اس وفد کو اپنا مشن پورا کرنے کی خاطر بیکنگ جانا ہی پڑے گا۔ (اسٹار)

کمشروں اور طبی کششوں کا فرائض ختم

لاہور ۲۵ مئی - پیشتر تمام ریاستوں میں جس نے لاہور میں کششوں اور طبی کششوں کی فرائض ختم کر دیے تھے اس میں سہا جرن کو دیکھیں جو آباد کرنے کے متعلقہ مختلف سال کا ہارنہ لیا گیا۔ اس سلسلے میں حکومت پنجاب کی ایک کامیابی کی سکیم کو عملی جامہ پہنانے کے لئے مختلف نیصلے کیے گئے۔

رواداری کی بنیاد پر ہی پر امن دنیا کی عمارت قائم ہو سکتی ہے

کلیولینڈ ۲۵ مئی - مختلف مذاہب کے نمائندوں کے ایک اجتماع کو خطاب کرتے ہوئے مسٹر جان فالسٹر ڈلسن نے جو پھر مخالف کی طرف سے وزیر خارجہ امریکہ مسٹر ڈین ایچی سن کے پیش کار ہیں کہا کہ امریکہ اس بات کو تسلیم کرتا ہے کہ ہر فرد جماعت و قوم جس طرح چاہے اپنی زندگی بسر کرے۔ اس بات میں وہ کسی ہتھیار کو جاننا تصور نہیں کرتا۔ ہر شخص کو یہ حق حاصل ہے کہ اپنے مسلک پر چلے اور دوسرے سے تعرض نہ کرے۔ باہمی اختلاف کی اس رواداری کی بنیاد پر ایک پر امن دنیا کی عمارت اسوار کی جا سکتی ہے۔ اس کے برعکس زبردستی ٹھونسے ہوئی یکسانیت سے اس قسم کے فوٹو گوار تاج کی توقع نہیں کی جا سکتی۔

سیاسی حقوق پر بحث

لیک سکس ۲۵ مئی - آخری بار ہے کہ اس مرتبہ جب اقوام متحدہ کی اقتصادی اور عمرانی مجلس کا جلسہ ہوگا تو اس کے سامنے جہاں اور بحث کے موضوع ہوں گے وہاں ایک مسودہ عورتوں کے سیاسی حقوق اور شادی شدہ مستورات کی قومیت کے متعلق بھی مقرر ہوگا۔

اقوام متحدہ کی انجمن نے ایک کمیشن مقرر کیا تھا جس کے ذمہ دہ کام پورا کیا گیا تھا کہ وہ مستورات کے سیاسی مرتبہ کے متعلق تحقیقات کر کے سفارشات کرے۔

جینا کمیشن نے اپنی سفارشات مسودہ کی شکل میں مجلس کے حوالے کر دی ہیں۔ کمیشن اپنی تحقیقات کے بعد اس نتیجے پر پہنچا کہ بعض ممالک میں عورتوں کو مردوں کے برابر حقوق حاصل نہیں ہیں۔

ضمنی طور پر کمیشن نے یہ بھی سفارشات کی ہے کہ جرمن کی حکومت سے کہا جائے کہ وہ ایسی مستورات کی بھی امداد کریں جو براہ راست نازی ظلم و ستم کا نشانہ بنی تھیں یا جن پر نازیوں نے طبی تجربات کئے تھے۔

ہانگ کانگ کینٹن ریلوے

ہانگ کانگ ۲۵ مئی - ہانگ کانگ میں معلوم ہوا ہے کہ کینٹن میں کوٹون کینٹن ریلوے کے برطانوی اور چینی نمائندوں کے درمیان ہانگ کانگ سے کینٹن تک براہ راست ریلوے کی بحالی کے متعلق دو روزہ مذاکرات ہوئے ہیں۔ (اسٹار)

مراہد باریات سے اس اسکیم کے متعلق گفتگو کرے گا۔ وزیر ماکور کل برطانیہ کو یہاں پہنچے ہیں۔ (اسٹار)

مراہد باریات سے اس اسکیم کے متعلق گفتگو کرے گا۔ وزیر ماکور کل برطانیہ کو یہاں پہنچے ہیں۔ (اسٹار)

ہندوستان پٹن کی بیس ہزار من مصنوعات پاکستان کو دیگا

کراچی ۲۵ مئی - ہدایت متحدہ ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ حکومت ہند نے کراچی کے تجارتی معاہدہ کے تحت پاکستان کے لئے پٹن کی بیس ہزار من مصنوعات مخصوص کر دی ہیں۔ یہ سامان حکومت پاکستان کی طرف سے پاکستان کا پٹن جوڑو کلکتہ کی انڈین جیوٹ ملز ایسیسی ایش سے خریدیگا اور پٹن جوڑو اسے پاکستان کے محکمہ سپلائی اور ترقیات کو فروخت کر دے گا۔

یاد ہے کہ تجارتی معاہدہ کے تحت پاکستان سے ہندوستان کو پٹن کی آٹھ لاکھ ٹنیں ہندوستان امداد کی جا چکی ہے۔

جمہوریت ہمارا مذہب کا جزو ہے

نیویارک ۲۵ مئی - آج وزیر اعظم پاکستان مسٹر ایفٹ علی خاں بھٹک ہندی پہنچ گئے۔ جہاں انہوں نے مقامی ایمان تجارت سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ اہل پاکستان جمہوریت کو ایک سیاسی عقیدہ کی بجائے اپنے مذہب کا جزو تصور کرتے ہیں ان کے نزدیک یہ نظام نظر باقی اخلاقی سے محفوظ رہنے کی بہترین ضمانت ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ پاکستان اپنی آزادی اپنی جمہوری مملکت اور آزادی عقائد کو برقرار رکھنے کا خواہاں ہے۔

ہندوستان میں طیارے نہیں گئے

پوریہ ۲۵ مئی - ہندوستان کے وزیر دفاع سردار بلدیو سنگھ نے بتایا ہے کہ ہندوستان غنیمت ملک میں طیارے تیار کرنے کا ارادہ رکھتا ہے تاکہ اس کی دفاعی قوت کو مضبوط کر سکے۔

درآمدی پالیسی اور نرم کر دی جاگی

کراچی ۲۵ مئی - حکومت پاکستان اپنی درآمدی پالیسی اور نرم کر دے گی۔ اس نئی پالیسی کا اعلان جون کے آغاز میں ہی کر دیا جائے گا۔

پیشادار ۲۵ مئی - ہندوستان کے وزیر ماکور کل نے فریڈ کیلے کہ انڈیا کی سفارت خانہ ۲۵ مئی کو انڈیاں بوم آزادی کے سلسلے میں جن تقاریر و خطاب کرے ان کا عمل بائیکاٹ کیا جائے۔ یہ فیصلہ کینٹن کے خلاف حکومت افغانستان کی غیر امدادی روٹی ہانگ کانگ